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 / القرار الاحصائً للمشكله التالٌه هو 1

 رطلا . 55ٌدعً مصنع للخٌوط الطبٌعٌه ان الخٌوط التً ٌنتجها لها متوسط قوة مقاومة قطع قدره 

 5رطلا بانحرافه المعٌاري قدره  44القطع بها هو بكرة من هذه الخٌوط فوجد ان متوسط مقاومة  36سحبت عٌنة من 

 ارطال .

رطلا عند  55رطلا مقابل الفرض البدٌل بانه اقل من  55اختبر فرض العدم القائل بان متوسط قوة مقاومة القطع هو 

 % ؟5مستوى معنوٌه قدره 

 رفض فرض العدم .الجواب / 

 / اختبار الاحصاء للمشكله التالٌه ٌساوي 2

الهٌئات فً معرفة ما اذا كان مرتب الشهري لموظفً المدارس الحكومٌه ٌقل معنوٌا عن مرتبً القطاع  ترغب احدى

, استخدم البٌانات التالٌه لاختبار الفرض السابق مفترضا استقلال العٌنتٌن و ان المرتبات الشهرٌه  α=5.55الخاص عند 

 تتبع توزٌعٌن معتدلٌن لهما نفس التباٌن 

 القطاع الخاص  ٌه المدارس الحكوم 

 n1= 18 n2= 12 حجم العٌنه 
 1200= 2̅  1060 = 1̅  متوسط العٌنه 

   تباٌن العٌنه 
 = 24000   

 = 34000 

  = T- 2.247الجواب / 

 / اتجاه الاختبار الاحصائً للمشكله التالٌه هو : 3

الاحصاء لمجموعتٌن مستقلتٌن من الطلبة ٌرغب قسم الدراسات الكمٌة فً معرفة ما اذا كان متوسط درجات اختبار 

 مختلف معنوٌاً حٌث ٌعتقد ان درجات الاختبار تتبع توزٌعٌن معتدلٌن لهما نفس التباٌن .

 فٌما ٌلً البٌانات التً حصلنا علٌها من المجموعتٌن : 

 المجموعة الثانٌة   المجموعة الاولى   

 n1= 10 n2= 10 حجم العٌنه 
 90= 2̅  80 = 1̅  متوسط العٌنه 

   تباٌن المجتمع  
 = 20   

 = 30 

هل ٌمكن اعتبار ان متوسط درجات الاحصاء لطلبة المجموعة الاولى اقل معنوٌاً من طلبة المجموعة الثانٌة عند 

5.55=α  ؟ 

 الجواب / ذو طرف اٌسر .

 / درجة الحرٌة للمشكلة التالٌة تساوي 4

ترغب احدى الهٌئات فً معرفة ما اذا كان مرتب الشهري لموظفً المدارس الحكومٌه ٌقل معنوٌا عن مرتبً القطاع  

, استخدم البٌانات التالٌه لاختبار الفرض السابق مفترضا استقلال العٌنتٌن و ان المرتبات الشهرٌه  α=5.55الخاص عند 

 تتبع توزٌعٌن معتدلٌن لهما نفس التباٌن 

 القطاع الخاص  المدارس الحكومٌه  

 n1= 18 n2= 12 حجم العٌنه 
 1200= 2̅  1060 = 1̅  متوسط العٌنه 

   تباٌن العٌنه 
 = 24000   

 = 34000 

 df = 28الجواب / 
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 / الفروض الاحصائٌة للمشكلة التالٌة هً 5

ٌدعً احد المصانع بأن احبال الناٌلون التً ٌنتجها اقوى من احبال القطن . استخدم البٌانات التالٌة لاختبار هذا الادعاء 

 % 1عند مستوى معنوٌة قدره 

 احبال القطن   احبال الناٌلون 

 n1= 36 n2= 36 حجم العٌنه 
 101= 2̅  105 = 1̅  متوسط العٌنه 
   تباٌن المجتمع 

 = 74   
 = 70 

  : µ21µ2  .  H1 :µ1=µH0<الجواب / 

 / الانحراف المعٌاري )الجذر التربٌعً للتباٌن المشترك( للمشكلة التالٌة ٌساوي 6

احدى الهٌئات فً معرفة ما اذا كان مرتب الشهري لموظفً المدارس الحكومٌه ٌقل معنوٌا عن مرتبً القطاع الخاص 

لٌه لاختبار الفرض السابق مفترضا استقلال العٌنتٌن و ان المرتبات الشهرٌه تتبع , استخدم البٌانات التا α=5.55عند 

 توزٌعٌن معتدلٌن لهما نفس التباٌن 

 القطاع الخاص  المدارس الحكومٌه  

 n1= 18 n2= 12 حجم العٌنه 

 1200= 2̅  1060 = 1̅  متوسط العٌنه 
   تباٌن العٌنه 

 = 24000   
 = 34000 

   = 167.117الجواب / 

 :/ القرار للمشكلة التالٌة 7

 125ساعة و انحرافها المعٌاري هو  1645مصباحاً كهربائٌاً هو  25افترض ان متوسط العمر الانتاجً لعٌنة مكونة من 

ان العمر الانتاجً للمصابٌح الكهربائٌة ٌتبع التوزٌع المعتدل , و نرٌد اختبار الفرض القائل بساعة . افترض اٌضاً ان 

 1655ساعة فً مقابل الفرض القائل بأن متوسط العمر الانتاجً اكبر من  1655متوسط العمر الانتاجً للمصباح هو 

  α=5.55ساعة عند 

 الجواب / رفض الفرض العدمً .

 / قٌمة الاحصائٌة للمشكلة التالٌة تساوي :4

ٌرٌد احد خبراء التغذٌة مقارنة تأثٌر نظامٌن غذائٌٌن لإنقاص الوزن . استخدم البٌانات التالٌة لاختبار ما اذا كان نظام 

  α=5.55التغذٌة الاول ٌؤدي إلى انقاص الوزن اقل من النظام الثانً عند 

 النظام الثانً    النظام الاول 

 n1= 40 n2= 60 حجم العٌنه 
 11= 2̅  9 = 1̅  متوسط العٌنه 

   تباٌن المجتمع 
 = 50   

 = 60 

  3الجواب / 
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 القرار الاحصائً للمشكلة التالٌة هو :/ 9

 ٌرغب احد خبراء التغذٌة فً معرفة ما اذا كان غذاء جدٌد به هرمون للنمو ٌمكن ان ٌزٌد معنوٌاً من وزن الماشٌة .

اختٌرت عٌنتٌن من الماشٌة و تمت تغذٌة الأولى بالغذاء الجدٌد و الثانٌة بالغذاء العادي , و تم تسجٌل الزٌادة فً الوزن 

 لكلا المجموعتٌن بعد مرور شهر من تناول الغذاء الخاص بكل مجموعة . الجدول التالً ٌبٌن بٌانات كلا المجموعتٌن 

 الغذاء العادي    الغذاء الجدٌد 

 n1= 11 n2= 11 حجم العٌنه 
 16= 2̅  19 = 1̅  متوسط العٌنه 
   تباٌن المجتمع 

 = 45   
 = 35 

 α=5.55تدل هذه البٌانات على ان الغذاء الجدٌد ٌزٌد من وزن الماشٌة عن 

 الجواب / قبول فرض العدم و رفض الفرض البدٌل .

 / القٌمة الحرجة للمشكلة التالٌة تساوي 15

ٌدعً احد المصانع بأن احبال الناٌلون التً ٌنتجها اقوى من احبال القطن . استخدم البٌانات التالٌة لاختبار هذا الادعاء 

 % 1عند مستوى معنوٌة قدره 

 احبال القطن   احبال الناٌلون 

 n1= 36 n2= 36 حجم العٌنه 

 101= 2̅  105 = 1̅  متوسط العٌنه 
   تباٌن المجتمع 

 = 74   
 = 70 

 2.34الجواب / 

 / القرار للمشكلة التالٌة هو 11

مفردة من مجتمعٌن معتدلٌن لهم نفس التباٌن افترض ان متوسط العٌنة  16اخذت عٌنتان مستقلتان تتكون كل منهما من 

  بتباٌن  96الاولى ٌساوي 
  بتباٌن  90و ان متوسط العٌنة التالٌة  4000 = 

هل تؤدي هذه البٌانات الى رفض  6000 = 

 2.04 اذا علمت ان القٌمة الحرجة تساوي α=0.05فرض العدم بتساوي متوسطً المجتمعٌن عند 

 الجواب / قبول فرض العدم .

 الفروض الاحصائٌة للمشكلة التالٌة كما ٌلً :/ 12

م البٌانات التالٌة لاختبار ما اذا كان نظام ٌرٌد احد خبراء التغذٌة مقارنة تأثٌر نظامٌن غذائٌٌن لإنقاص الوزن . استخد

  α=5.55التغذٌة الاول ٌؤدي إلى انقاص الوزن اقل من النظام الثانً عند 

 النظام الثانً    النظام الاول 

 n1= 40 n2= 60 حجم العٌنه 
 11= 2̅  9 = 1̅  متوسط العٌنه 
   تباٌن المجتمع 

 = 50   
 = 60 

  : µ21µ.  H1 :2  µ1=µH0>الجواب / 

 / القرار الاحصائً للمشكلة التالٌة هو : 13

كٌلوجرام . سحبت عٌنة   40ترغب شركة الطٌران فً معرفة ما اذا كان متوسط وزن حقائب عملائها هو اكثر من 

كجم . افترض ان اوزان حقائب السفر  16كجم و بتباٌن قدره  42مسافراً فكان متوسط وزن حقائبهم هو  16عشوائٌة من 

 ؟ α=0.05تتبع التوزٌع الطبٌعً . اختبر ادعاء الشركة عند مستوى معنوٌة 

  الجواب / قبول الفرض البدٌل
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 / الفرض البدٌل للمشكلة التالٌة هو :14

سحبت عٌنة كٌلوجرام .   40ترغب شركة الطٌران فً معرفة ما اذا كان متوسط وزن حقائب عملائها هو اكثر من 

كجم . افترض ان اوزان حقائب السفر  16كجم و بتباٌن قدره  42مسافراً فكان متوسط وزن حقائبهم هو  16عشوائٌة من 

 ؟ α=0.05تتبع التوزٌع الطبٌعً . اختبر ادعاء الشركة عند مستوى معنوٌة 

 µ >  40الجواب / 

رفض فرض العدم و تعتمد قٌمته على القٌمة تحت  / "متغٌر عشوائً تستخدم قٌمته فً اتخاذ قرار برفض او عدم15

 الفرض العدمً " ٌقصد بهذه العبارة ؟

 الجواب / احصائٌة الاختبار .

 α -1/ تسمى 16

احتمال ان تقع معلمة المجتمع داخل حدود  -مستوى الثقة. ج -احتمال قبول الفرض العدمً و هو صحٌح . ب-أالجواب / 

   كل ما سبق . -دالثقة . 

 / الفرض البدٌل للمشكلة التالٌة هو 17

ساعة و  2000ٌعتقد ان اعمار المصابٌح الكهربائٌة التً تنتجها شركة الانوار تتوزع توزٌعاً  معتدلاً بمتوسط قدره 

 ساعة .  120انحراف معٌاري قدره 

 ساعة .  1950مصباحا فوجد ان متوسط عمر المصباح ٌساوي  36اختٌرت عٌنة عشوائٌة من 

 ؟   %5هل تدل بٌانات العٌنة ان متوسط عمر المصابٌح ٌختلف عن التوقع عند مستوى معنوٌة قدره 

  µ 2000 ≠ الجواب / 

 / فً العٌنات الغٌر مستقلة احجام العٌنات تكون على النحو التالً : 14

 n1 = n2الجواب / 

 / القٌمة الحرجة للمشكلة التالٌة تساوي :19

درجة و بتباٌن قدره  60تشٌر الخبرة ان درجات الطلاب فً مادة الاحصاء تتوزع وفق التوزٌع الطبٌعً بمتوسط ٌساوي 

 17درجة . رغب القسم معرفة ما اذا كان الطلاب اللذٌن تم لهم لهذه السنه لدٌهم نفس الكفاءة و لهذا السبب تم اختبار   35

البٌانات نرغب فً اختبار درجة . من هذه  65جاتهم بنهاٌة السنة ٌساوي طالب بطرٌقة عشوائٌة , وجد ان متوسط در

 ؟   %5الفرض القائل بأن مستوى الطلاب هذه السنة اكبر منه فً السنوات السابقة عند مستوى المعنوٌة 

 Z= 1.65الجواب / 

 / احصاء الاختبار للمشكلة التالٌة ٌساوي 25

ساعة و  2000تً تنتجها شركة الانوار تتوزع توزٌعاً  معتدلاً بمتوسط قدره ٌعتقد ان اعمار المصابٌح الكهربائٌة ال

 ساعة .  120انحراف معٌاري قدره 

 ساعة .  1950مصباحا فوجد ان متوسط عمر المصباح ٌساوي  36اختٌرت عٌنة عشوائٌة من 

 ؟   %5هل تدل بٌانات العٌنة ان متوسط عمر المصابٌح ٌختلف عن التوقع عند مستوى معنوٌة قدره 

  - 2.5الجواب / 
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 قٌمة احصاء الاختبار للمشكلة التالٌة هو :/ 21

كٌلوجرام . سحبت عٌنة   40ترغب شركة الطٌران فً معرفة ما اذا كان متوسط وزن حقائب عملائها هو اكثر من 

كجم . افترض ان اوزان حقائب السفر  16كجم و بتباٌن قدره  42مسافراً فكان متوسط وزن حقائبهم هو  16من عشوائٌة 

 ؟ α=0.05تتبع التوزٌع الطبٌعً . اختبر ادعاء الشركة عند مستوى معنوٌة 

 2الجواب / 

 :   Z/ من خصائص التوزٌع الطبٌعً المعٌاري 22

 1الجواب / متماثل حول الصفر , و تباٌنه = 

 / للمشكلة التالٌة الفرض العدمً هو :23

درجة و بتباٌن قدره  60تشٌر الخبرة ان درجات الطلاب فً مادة الاحصاء تتوزع وفق التوزٌع الطبٌعً بمتوسط ٌساوي 

دٌهم نفس الكفاءة و لهذا السبب تم اختبار رغب القسم معرفة ما اذا كان الطلاب اللذٌن تم لهم لهذه السنه لٌدرجة .   35

درجة . من هذه البٌانات نرغب فً  65وجد ان متوسط درجاتهم بنهاٌة السنة ٌساوي فطالب بطرٌقة عشوائٌة ,  17

 ؟   %5اختبار الفرض القائل بأن مستوى الطلاب هذه السنة اكبر منه فً السنوات السابقة عند مستوى المعنوٌة 

 µ  60 =الجواب / 

 ٌعرف الخطأ من النوع الثانً بأنه / 24

 الجواب / احتمال قبول الفرض العدمً و هو خاطئ .

 القرار الاحصائً للمشكلة التالٌة هو :/ 25

ٌدعً احد المصانع بأن احبال الناٌلون التً ٌنتجها اقوى من احبال القطن . استخدم البٌانات التالٌة لاختبار هذا الادعاء 

 % 1قدره  عند مستوى معنوٌة

 احبال القطن   احبال الناٌلون 

 n1= 36 n2= 36 حجم العٌنه 
 101= 2̅  105 = 1̅  متوسط العٌنه 
   تباٌن المجتمع 

 = 74   
 = 70 

 الجواب / قبول فرض العدم و رفض الفرض البدٌل .

 /  القرار الاحصائً للمشكلة التالٌة هو : 26

ٌرٌد احد خبراء التغذٌة مقارنة تأثٌر نظامٌن غذائٌٌن لإنقاص الوزن . استخدم البٌانات التالٌة لاختبار ما اذا كان نظام 

  α=5.55التغذٌة الاول ٌؤدي إلى انقاص الوزن اقل من النظام الثانً عند 

 النظام الثانً    النظام الاول 

 n1= 40 n2= 60 حجم العٌنه 

 11= 2̅  9 = 1̅  متوسط العٌنه 
   تباٌن المجتمع 

 = 50   
 = 60 

 الجواب / قبول فرض العدم و رفض الفرض البدٌل .
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 / قٌمة الاحصائٌة للمشكلة التالٌة هً : 27

ٌدعً احد المصانع بأن احبال الناٌلون التً ٌنتجها اقوى من احبال القطن . استخدم البٌانات التالٌة لاختبار هذا الادعاء 

 % 1مستوى معنوٌة قدره  عند

 احبال القطن   احبال الناٌلون 

 n1= 36 n2= 36 حجم العٌنه 
 101= 2̅  105 = 1̅  متوسط العٌنه 
   تباٌن المجتمع 

 = 74   
 = 70 

 2الجواب / 

 درجات الحرٌة للمشكلة التالٌة تساوي : / 24

درجات اختبار الاحصاء لمجموعتٌن مستقلتٌن من الطلبة ٌرغب قسم الدراسات الكمٌة فً معرفة ما اذا كان متوسط 

 مختلف معنوٌاً حٌث ٌعتقد ان درجات الاختبار تتبع توزٌعٌن معتدلٌن لهما نفس التباٌن .

 فٌما ٌلً البٌانات التً حصلنا علٌها من المجموعتٌن : 

 المجموعة الثانٌة   المجموعة الاولى   

 n1= 10 n2= 10 حجم العٌنه 

 90= 2̅  80 = 1̅  متوسط العٌنه 
   تباٌن المجتمع  

 = 20   
 = 30 

هل ٌمكن اعتبار ان متوسط درجات الاحصاء لطلبة المجموعة الاولى اقل معنوٌاً من طلبة المجموعة الثانٌة عند 

5.55=α      18الجواب /  ؟ 

 احصاء الاختبار للمشكلة التالٌة ٌساوي / 29

على الاقل من جمٌع طلبات التصلٌح ٌرجع إلى قصور فً نوع معٌن  %70ٌدعً بائع تجزئة كبٌر لأجهزة التلفزٌون أن 

من هذه الطلبات ٌرجع إلى قصور هذا النوع من   65طلب تصلٌح فوجد ان  100من اللمبات . اختٌرت عٌنة مكونة من 

 ؟  %5ه اللمبات . هل سنرفض هذا الادعاء عند مستوى معنوٌه قدر

 1.111الجواب / 

 / للمشكلة التالٌة الفرض البدٌل هو 35

درجة و بتباٌن قدره  60تشٌر الخبرة ان درجات الطلاب فً مادة الاحصاء تتوزع وفق التوزٌع الطبٌعً بمتوسط ٌساوي 

رغب القسم معرفة ما اذا كان الطلاب اللذٌن تم لهم لهذه السنه لدٌهم نفس الكفاءة و لهذا السبب تم اختبار ٌدرجة .   35

درجة . من هذه البٌانات نرغب فً  65وجد ان متوسط درجاتهم بنهاٌة السنة ٌساوي فطالب بطرٌقة عشوائٌة ,  17

 ؟  %5اختبار الفرض القائل بأن مستوى الطلاب هذه السنة اكبر منه فً السنوات السابقة عند مستوى المعنوٌة 

 µ 60 <الجواب / 

 / الفروض الاحصائٌة للمشكلة التالٌة تكون 31

وحده من انتاج الماكٌنة الأولى فتبٌن وجود  100مقارنة نسبة المعٌب فً ماكٌنتٌن . سحبت عٌنة عشوائٌة مكونة من ل

وحده من انتاج الماكٌنة الثانٌة فتبٌن وجود خمس وحدات  100و سحبت عٌنه اخرى مستقله من ات معٌبه منها. اربع وحد

 %1معٌبة بها . هل تؤٌد هذه البٌانات الفرض القائل بتساوي نسبتً المعٌب فً انتاج الماكٌنتٌن عند مستوى معنوٌة قدره 

 ؟

  : P2 ≠ 1P 2  .  H1 :P = 1PH0الجواب / 
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 القرار الاحصائً للمشكلة التالٌة ٌكون :/ 32

من اختبار لقٌاس قدرة الطفل على تعلم كلمات جدٌدة . و المطلوب معرفة ما اذا كان متوسط درجات الاختبار لأطفال 

 عن اقلٌه اخرى .احدى الاقلٌات ٌختلف معنوٌاً 

اختبار هاتٌن الاقلٌتٌن تتبع توزٌعٌن معتدلٌن لهما نفس التباٌن . اعطً الاختبار لمجموعتٌن مستقلتٌن افترض ان درجات 

 سنوات فحصلنا على البٌانات التالٌة : 4من الاطفال فً عمر 

 المجموعة الثانٌة المجموعة الاولى 

 n1= 10 n2= 8 حجم العٌنه 

 97= 2̅  95 = 1̅  متوسط العٌنه 
   تباٌن المجتمع  

 = 40   
 = 36 

 0.05α =لاختبار الفرض القائل بتساوي قدرة الاطفال فً العٌنتٌن فً مقابل اختلافهما . استخدم 

  الجواب / قبول فرض العدم و رفض الفرض البدٌل .

 القٌمة الحرجة للمشكلة التالٌة تساوي : / 33

جدٌدة . و المطلوب معرفة ما اذا كان متوسط درجات الاختبار لأطفال من اختبار لقٌاس قدرة الطفل على تعلم كلمات 

 احدى الاقلٌات ٌختلف معنوٌاً عن اقلٌه اخرى .

افترض ان درجات اختبار هاتٌن الاقلٌتٌن تتبع توزٌعٌن معتدلٌن لهما نفس التباٌن . اعطً الاختبار لمجموعتٌن مستقلتٌن 

 لبٌانات التالٌة :سنوات فحصلنا على ا 4من الاطفال فً عمر 

 المجموعة الثانٌة المجموعة الاولى 

 n1= 10 n2= 8 حجم العٌنه 
 97= 2̅  95 = 1̅  متوسط العٌنه 

   تباٌن المجتمع  
 = 40   

 = 36 
 0.05α =لاختبار الفرض القائل بتساوي قدرة الاطفال فً العٌنتٌن فً مقابل اختلافهما . استخدم 

 ± 1.96الجواب / 

 احصاء الاختبار للمشكلة التالٌة ٌساوي تقرٌباً :/ 34

درجة و بتباٌن قدره  60تشٌر الخبرة ان درجات الطلاب فً مادة الاحصاء تتوزع وفق التوزٌع الطبٌعً بمتوسط ٌساوي 

اختبار  رغب القسم معرفة ما اذا كان الطلاب اللذٌن تم لهم لهذه السنه لدٌهم نفس الكفاءة و لهذا السبب تمٌدرجة .   35

درجة . من هذه البٌانات نرغب فً  65وجد ان متوسط درجاتهم بنهاٌة السنة ٌساوي فطالب بطرٌقة عشوائٌة ,  17

 ؟  %5اختبار الفرض القائل بأن مستوى الطلاب هذه السنة اكبر منه فً السنوات السابقة عند مستوى المعنوٌة 

 3.48الجواب / 

 تكون :القٌمة الحرجة للمشكلة التالٌة / 35

وحده من انتاج الماكٌنة الأولى فتبٌن وجود  100لمقارنة نسبة المعٌب فً ماكٌنتٌن . سحبت عٌنة عشوائٌة مكونة من 

وحده من انتاج الماكٌنة الثانٌة فتبٌن وجود خمس وحدات  100اربع وحدات معٌبه منها. و سحبت عٌنه اخرى مستقله من 

 %1معٌبة بها . هل تؤٌد هذه البٌانات الفرض القائل بتساوي نسبتً المعٌب فً انتاج الماكٌنتٌن عند مستوى معنوٌة قدره 

 ؟

 ± 2.575الجواب / 

 



 وحدات الاولى 5ال  2احصاء  
 

Osha. 
 

 / منطقة القبول للمشكلة التالٌة هً :36

ساعة و  2000التً تنتجها شركة الانوار تتوزع توزٌعاً  معتدلاً بمتوسط قدره  ٌعتقد ان اعمار المصابٌح الكهربائٌة

 ساعة .  120انحراف معٌاري قدره 

 ساعة .  1950مصباحا فوجد ان متوسط عمر المصباح ٌساوي  36اختٌرت عٌنة عشوائٌة من 

 ؟   %5ة قدره هل تدل بٌانات العٌنة ان متوسط عمر المصابٌح ٌختلف عن التوقع عند مستوى معنوٌ

  ]-[ 1.96  ,  1.96الجواب / 

 القرار الاحصائً للمشكلة التالٌة هو : / 37

على الاقل من جمٌع طلبات التصلٌح ٌرجع إلى قصور فً نوع معٌن  %70ٌدعً بائع تجزئة كبٌر لأجهزة التلفزٌون أن 

من هذه الطلبات ٌرجع إلى قصور هذا النوع من   65طلب تصلٌح فوجد ان  100من اللمبات . اختٌرت عٌنة مكونة من 

 ؟  %5اللمبات . هل سنرفض هذا الادعاء عند مستوى معنوٌه قدره 

 الجواب / قبول فرض العدم .

 / ٌكون الفرض العدمً هو 34

 رطلا . 55ٌدعً مصنع للخٌوط الطبٌعٌه ان الخٌوط التً ٌنتجها لها متوسط قوة مقاومة قطع قدره 

 5رطلا بانحرافه المعٌاري قدره  44بكرة من هذه الخٌوط فوجد ان متوسط مقاومة القطع بها هو  36سحبت عٌنة من 

 ارطال .

رطلا عند  55رطلا مقابل الفرض البدٌل بانه اقل من  55اختبر فرض العدم القائل بان متوسط قوة مقاومة القطع هو 

 % ؟5مستوى معنوٌه قدره 

 

 µ 50 =الجواب / 

 الفرض العدمً للمشكلة التالٌة هو : / 39

 125ساعة و انحرافها المعٌاري هو  1645مصباحاً كهربائٌاً هو  25افترض ان متوسط العمر الانتاجً لعٌنة مكونة من 

ساعة . افترض اٌضاً ان العمر الانتاجً للمصابٌح الكهربائٌة ٌتبع التوزٌع المعتدل , و نرٌد اختبار الفرض القائل بان 

 1655ساعة فً مقابل الفرض القائل بأن متوسط العمر الانتاجً اكبر من  1655ط العمر الانتاجً للمصباح هو متوس

 α=5.55ساعة عند 

 µ  1600 =الجواب / 

 ...اسلوب اختبارات الفروض الاحصائٌة الذي ٌتطلب معرفة توزٌع المجتمع الاصلً تعنً / 45

 الجواب / الاختبارات المعلمٌه .
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 للمشكلة التالٌة هو البديلالفرض / 41

 طالبا فً الرٌاضٌات و الانجلٌزٌة: 16 البٌانات التالٌة تمثل درجات

 مربع الفرق

 

 الفرق

 

 الرٌاضٌات

 

 الانجلٌزٌة

 

0 0 84 84 

4 -2 57 55 

25 -5 90 85 

1 1 97 98 

196 -14 94 80 

4 2 53 55 

25 5 75 80 

1 -1 63 64 

1 1 90 91 

9 3 82 85 

4 2 88 90 

16 -4 98 94 

4 -2 77 75 

16 -4 90 86 

36 6 85 91 

36 6 86 92 

 المجموع    0.25- 378

افترض أن الدرجات تتبع التوزٌع المعتدل لاختبار الفرض القائل بتساوي متوسط المجتمع فً الرٌاضٌات مع 

 ؟  α=0.05 المجتمع فً الانجلٌزٌة عند طسمتو

 ̅  ≠ 0الجواب/  

 "و المعطٌات السابقه للمشكلة التالٌة هو : "نفس الجدول السابق العدمي / الفرض42

 ̅  = 0الجواب / 
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  ...بأنه  تعرف مخاطرة المنتج/ 43

 ح.احتمال رفض الفرض العدمً وهو صحٌالجواب / 

 الفرض العدمً للمشكلة التالٌة هو :   / 44

ساعة و  2000ٌعتقد ان اعمار المصابٌح الكهربائٌة التً تنتجها شركة الانوار تتوزع توزٌعاً  معتدلاً بمتوسط قدره 

 ساعة .  120انحراف معٌاري قدره 

 ساعة .  1950مصباحا فوجد ان متوسط عمر المصباح ٌساوي  36اختٌرت عٌنة عشوائٌة من 

 ؟   %5ٌح ٌختلف عن التوقع عند مستوى معنوٌة قدره هل تدل بٌانات العٌنة ان متوسط عمر المصاب

 µ = 2000الجواب / 

 / تعرف مخاطرة المستهلك بأن ....45

 الجواب / احتمال قبول الفرض العدمً و هو خاطئ .

 / اتجاه الاختبار الاحصائً للمشكلة التالٌة :46

ٌرٌد احد خبراء التغذٌة مقارنة تأثٌر نظامٌن غذائٌٌن لإنقاص الوزن . استخدم البٌانات التالٌة لاختبار ما اذا كان نظام 

  α=5.55التغذٌة الاول ٌؤدي إلى انقاص الوزن اقل من النظام الثانً عند 

 النظام الثانً    النظام الاول 

 n1= 40 n2= 60 حجم العٌنه 
 11= 2̅  9 = 1̅  متوسط العٌنه 

   تباٌن المجتمع 
 = 50   

 = 60 

 .الجواب / ذو طرف اٌسر 

 للمشكلة التالٌة تساوى تقرٌبا  قٌمه الإحصائٌة/ 47

 ترغب احدى القنوات التلٌفزٌونٌة فً معرفه ما إذا كانت درجه شعبٌه برنامجٌن تلٌفزٌونٌن متساوٌة.

 منهم ٌشاهدون البرنامج بانتظام. 255المتوقعٌن للبرنامج الأول فوجد أن من المشاهدٌن  455سحبت عٌنه عشوائٌة من 

منهم ٌشاهدون البرنامج  255سحبت عٌنه أخرى مستقله بنفس الحجم من المشاهدٌن المتوقعٌن للبرنامج الثانً فوجد أن 

 بانتظام.

 ? %5مستوى معنوٌة قدره عند  اختبر الفرض القائل بتساوي النسبتٌن فً مقابل الفرض القائل باختلافهما 

  3.233الجواب /  

 الفرض البدٌل للمشكلة التالٌة هو : / 44

 125ساعة و انحرافها المعٌاري هو  1645مصباحاً كهربائٌاً هو  25افترض ان متوسط العمر الانتاجً لعٌنة مكونة من 

ساعة . افترض اٌضاً ان العمر الانتاجً للمصابٌح الكهربائٌة ٌتبع التوزٌع المعتدل , و نرٌد اختبار الفرض القائل بان 

 1655عة فً مقابل الفرض القائل بأن متوسط العمر الانتاجً اكبر من سا 1655متوسط العمر الانتاجً للمصباح هو 

 ؟ α=5.55ساعة عند 

 µ <1600 الجواب / 
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 / درجة الحرٌه للمشكلة التالٌة تساوي :49

 طالبا فً الرٌاضٌات و الانجلٌزٌة: 16 البٌانات التالٌة تمثل درجات

 مربع الفرق

 

 الفرق

 

 الرٌاضٌات

 

 الانجلٌزٌة

 

0 0 84 84 

4 -2 57 55 

25 -5 90 85 

1 1 97 98 

196 -14 94 80 

4 2 53 55 

25 5 75 80 

1 -1 63 64 

1 1 90 91 

9 3 82 85 

4 2 88 90 

16 -4 98 94 

4 -2 77 75 

16 -4 90 86 

36 6 85 91 

36 6 86 92 

 المجموع    0.25- 378

الفرض القائل بتساوي متوسط المجتمع فً الرٌاضٌات مع افترض أن الدرجات تتبع التوزٌع المعتدل لاختبار 

 ؟  α=0.05 المجتمع فً الانجلٌزٌة عند طسمتو

 5df = 1الجواب / 
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 الفرض البدٌل للمشكلة التالٌة هو :/ 55

ترغب احدى الهٌئات فً معرفة ما اذا كان مرتب الشهري لموظفً المدارس الحكومٌه ٌقل معنوٌا عن مرتبً القطاع 

, استخدم البٌانات التالٌه لاختبار الفرض السابق مفترضا استقلال العٌنتٌن و ان المرتبات الشهرٌه  α=5.55الخاص عند 

 تتبع توزٌعٌن معتدلٌن لهما نفس التباٌن 

 القطاع الخاص  رس الحكومٌه المدا 

 n1= 18 n2= 12 حجم العٌنه 
 1200= 2̅  1060 = 1̅  متوسط العٌنه 

   تباٌن العٌنه 
 = 24000   

 = 34000 

 µ2 <1 µالجواب / 

 / اتجاه الاختبار الاحصائً للمشكلة التالٌة ٌكون ... :51

المطلوب معرفة ما اذا كان متوسط درجات الاختبار لأطفال من اختبار لقٌاس قدرة الطفل على تعلم كلمات جدٌدة . و 

 احدى الاقلٌات ٌختلف معنوٌاً عن اقلٌه اخرى .

افترض ان درجات اختبار هاتٌن الاقلٌتٌن تتبع توزٌعٌن معتدلٌن لهما نفس التباٌن . اعطً الاختبار لمجموعتٌن مستقلتٌن 

 تالٌة :سنوات فحصلنا على البٌانات ال 4من الاطفال فً عمر 

 المجموعة الثانٌة المجموعة الاولى 

 n1= 10 n2= 8 حجم العٌنه 

 97= 2̅  95 = 1̅  متوسط العٌنه 
   تباٌن المجتمع  

 = 40   
 = 36 

 0.05α =لاختبار الفرض القائل بتساوي قدرة الاطفال فً العٌنتٌن فً مقابل اختلافهما . استخدم 

 الجواب / ذو طرفٌن .

 البسٌط .../ الفرض 52

 .واحدة فقط لمعلمة المجتمع المجهولة عطً قٌمةالجواب / ٌ

 / درجة الحرٌة للمشكلة التالٌة تساوي :53

 ٌرغب احد خبراء التغذٌة فً معرفة ما اذا كان غذاء جدٌد به هرمون للنمو ٌمكن ان ٌزٌد معنوٌاً من وزن الماشٌة .

اختٌرت عٌنتٌن من الماشٌة و تمت تغذٌة الأولى بالغذاء الجدٌد و الثانٌة بالغذاء العادي , و تم تسجٌل الزٌادة فً الوزن 

 لكلا المجموعتٌن بعد مرور شهر من تناول الغذاء الخاص بكل مجموعة . الجدول التالً ٌبٌن بٌانات كلا المجموعتٌن 

 الغذاء العادي    الغذاء الجدٌد 

 n1= 11 n2= 11 حجم العٌنة 
 16= 2̅  19 = 1̅  متوسط العٌنة 
   تباٌن المجتمع 

 = 45   
 = 35 

 α=5.55تدل هذه البٌانات على ان الغذاء الجدٌد ٌزٌد من وزن الماشٌة عن 

 20 الجواب /
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 / قٌمة الاحصائٌة للمشكلة التالٌة تساوي :54

اذا كان متوسط درجات اختبار الاحصاء لمجموعتٌن مستقلتٌن من الطلبة ٌرغب قسم الدراسات الكمٌة فً معرفة ما 

 مختلف معنوٌاً حٌث ٌعتقد ان درجات الاختبار تتبع توزٌعٌن معتدلٌن لهما نفس التباٌن .

 فٌما ٌلً البٌانات التً حصلنا علٌها من المجموعتٌن : 

 المجموعة الثانٌة   المجموعة الاولى   

 n1= 10 n2= 10 حجم العٌنه 
 90= 2̅  80 = 1̅  متوسط العٌنه 

   تباٌن المجتمع  
 = 20   

 = 30 
هل ٌمكن اعتبار ان متوسط درجات الاحصاء لطلبة المجموعة الاولى اقل معنوٌاً من طلبة المجموعة الثانٌة عند 

5.55=α  4.47الجواب /    ؟ - 

 / ٌعرف الخطأ من النوع الأول بأنه .... 55

 احتمال رفض الفرض العدمً وهو صحٌح .الجواب / 

 .... α/ تسمى 56

 مستوى المعنوٌة. -احتمال ان تقع معلمة المجتمع خارج حدود الثقة . ب-أ الجواب /

  كل ما سبق . -داحتمال رفض الفرض العدمً و هو صحٌح .  -ج           

 / القرار الاحصائً للمشكلة هو .... 57

ساعة و  2000ٌعتقد ان اعمار المصابٌح الكهربائٌة التً تنتجها شركة الانوار تتوزع توزٌعاً  معتدلاً بمتوسط قدره 

 ساعة .  120انحراف معٌاري قدره 

 ساعة .  1950مصباحا فوجد ان متوسط عمر المصباح ٌساوي  36اختٌرت عٌنة عشوائٌة من 

 ؟   %5ٌح ٌختلف عن التوقع عند مستوى معنوٌة قدره هل تدل بٌانات العٌنة ان متوسط عمر المصاب

 الجواب / رفض فرض العدم .

 / الفرض العدمً للمشكلة التالٌة هو : 54

على الاقل من جمٌع طلبات التصلٌح ٌرجع إلى قصور فً نوع معٌن  %70ٌدعً بائع تجزئة كبٌر لأجهزة التلفزٌون أن 

من هذه الطلبات ٌرجع إلى قصور هذا النوع من   65تصلٌح فوجد ان  طلب 100من اللمبات . اختٌرت عٌنة مكونة من 

 ؟  %5اللمبات . هل سنرفض هذا الادعاء عند مستوى معنوٌه قدره 

 P = 0.7الجواب / 
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 / القٌمة الحرجة للمشكلة التالٌة تساوي :59

لمجموعتٌن مستقلتٌن من الطلبة ٌرغب قسم الدراسات الكمٌة فً معرفة ما اذا كان متوسط درجات اختبار الاحصاء 

 مختلف معنوٌاً حٌث ٌعتقد ان درجات الاختبار تتبع توزٌعٌن معتدلٌن لهما نفس التباٌن .

 فٌما ٌلً البٌانات التً حصلنا علٌها من المجموعتٌن : 

 المجموعة الثانٌة   المجموعة الاولى   

 n1= 10 n2= 10 حجم العٌنه 
 90= 2̅  80 = 1̅  متوسط العٌنه 

   تباٌن المجتمع  
 = 20   

 = 30 
هل ٌمكن اعتبار ان متوسط درجات الاحصاء لطلبة المجموعة الاولى اقل معنوٌاً من طلبة المجموعة الثانٌة عند 

5.55=α  1.96الجواب /    ؟ ± 

 تعرف " المنطقة التً تحتوي على قٌم احصائٌة الاختبار التً تؤدي الى رفض فرض العدم "/ 65

 الجواب / المنطقة الحرجة .

 ٌعرف بأنه "صٌغة مبدئٌة عن معلمة المجتمع المجهولة "/ 61

 الجواب / الفرض العدمً .

 / القٌمة الحرجة للمشكلة التالٌة تساوي :62

 رطلا . 55ٌدعً مصنع للخٌوط الطبٌعٌه ان الخٌوط التً ٌنتجها لها متوسط قوة مقاومة قطع قدره 

 5رطلا بانحرافه المعٌاري قدره  44من هذه الخٌوط فوجد ان متوسط مقاومة القطع بها هو بكرة  36سحبت عٌنة من 

 ارطال .

رطلا عند  55رطلا مقابل الفرض البدٌل بانه اقل من  55اختبر فرض العدم القائل بان متوسط قوة مقاومة القطع هو 

 % ؟5مستوى معنوٌه قدره 

  = Z- 1.65الجواب / 

 اري للمتوسط للمشكلة التالٌة هو : / قٌمة الخطأ المع63ٌ

كٌلوجرام . سحبت عٌنة   40ترغب شركة الطٌران فً معرفة ما اذا كان متوسط وزن حقائب عملائها هو اكثر من 

كجم . افترض ان اوزان حقائب السفر  16كجم و بتباٌن قدره  42مسافراً فكان متوسط وزن حقائبهم هو  16عشوائٌة من 

 1الجواب /      ؟ α=0.05ً . اختبر ادعاء الشركة عند مستوى معنوٌة تتبع التوزٌع الطبٌع

 / القٌمة الحرجة للمشكلة التالٌة تساوي :  64

ٌرٌد احد خبراء التغذٌة مقارنة تأثٌر نظامٌن غذائٌٌن لإنقاص الوزن . استخدم البٌانات التالٌة لاختبار ما اذا كان نظام 

  α=5.55التغذٌة الاول ٌؤدي إلى انقاص الوزن اقل من النظام الثانً عند 

 النظام الثانً    النظام الاول 

 n1= 40 n2= 60 حجم العٌنه 

 11= 2̅  9 = 1̅  متوسط العٌنه 
   تباٌن المجتمع 

 = 50   
 = 60 

  - 1.64الجواب /  
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 قٌمة الاحصائٌة للمشكلة التالٌة تساوي : / 65

 ٌرغب احد خبراء التغذٌة فً معرفة ما اذا كان غذاء جدٌد به هرمون للنمو ٌمكن ان ٌزٌد معنوٌاً من وزن الماشٌة .

اختٌرت عٌنتٌن من الماشٌة و تمت تغذٌة الأولى بالغذاء الجدٌد و الثانٌة بالغذاء العادي , و تم تسجٌل الزٌادة فً الوزن 

 لكلا المجموعتٌن بعد مرور شهر من تناول الغذاء الخاص بكل مجموعة . الجدول التالً ٌبٌن بٌانات كلا المجموعتٌن 

 الغذاء العادي    الغذاء الجدٌد 

 n1= 11 n2= 11 العٌنه  حجم
 16= 2̅  19 = 1̅  متوسط العٌنه 
   تباٌن المجتمع 

 = 45   
 = 35 

 α=5.55تدل هذه البٌانات على ان الغذاء الجدٌد ٌزٌد من وزن الماشٌة عن 

 1.112الجواب / 

 القٌمة الحرجة للمشكلة التالٌة تساوي : / 66

 كان غذاء جدٌد به هرمون للنمو ٌمكن ان ٌزٌد معنوٌاً من وزن الماشٌة .ٌرغب احد خبراء التغذٌة فً معرفة ما اذا 

اختٌرت عٌنتٌن من الماشٌة و تمت تغذٌة الأولى بالغذاء الجدٌد و الثانٌة بالغذاء العادي , و تم تسجٌل الزٌادة فً الوزن 

 لً ٌبٌن بٌانات كلا المجموعتٌن لكلا المجموعتٌن بعد مرور شهر من تناول الغذاء الخاص بكل مجموعة . الجدول التا

 الغذاء العادي    الغذاء الجدٌد 

 n1= 11 n2= 11 حجم العٌنه 

 16= 2̅  19 = 1̅  متوسط العٌنه 
   تباٌن المجتمع 

 = 45   
 = 35 

 α=5.55تدل هذه البٌانات على ان الغذاء الجدٌد ٌزٌد من وزن الماشٌة عن 

 1.65الجواب / 

 / اتجاه الاختبار الاحصائً للمشكلة التالٌة : 67

 ترغب احدى القنوات التلٌفزٌونٌة فً معرفه ما إذا كانت درجه شعبٌه برنامجٌن تلٌفزٌونٌن متساوٌة.

 منهم ٌشاهدون البرنامج بانتظام. 255من المشاهدٌن المتوقعٌن للبرنامج الأول فوجد أن  455سحبت عٌنه عشوائٌة من 

منهم ٌشاهدون البرنامج  255أخرى مستقله بنفس الحجم من المشاهدٌن المتوقعٌن للبرنامج الثانً فوجد أن سحبت عٌنه 

 بانتظام.

 ? %5عند مستوى معنوٌة قدره  اختبر الفرض القائل بتساوي النسبتٌن فً مقابل الفرض القائل باختلافهما 

 الجواب / ذو طرفٌن .

 القرار الاحصائً للمشكلة التالٌة هو / 64

 ترغب احدى القنوات التلٌفزٌونٌة فً معرفه ما إذا كانت درجه شعبٌه برنامجٌن تلٌفزٌونٌن متساوٌة.

 منهم ٌشاهدون البرنامج بانتظام. 255من المشاهدٌن المتوقعٌن للبرنامج الأول فوجد أن  455سحبت عٌنه عشوائٌة من 

منهم ٌشاهدون البرنامج  255بنفس الحجم من المشاهدٌن المتوقعٌن للبرنامج الثانً فوجد أن سحبت عٌنه أخرى مستقله 

 بانتظام.

 ؟%5عند مستوى معنوٌة قدره  اختبر الفرض القائل بتساوي النسبتٌن فً مقابل الفرض القائل باختلافهما 

 

 الجواب / رفض فرض العدم و قبول البدٌل . 
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 التالٌة تساوي :القٌمة الحرجة للمشكلة / 69

ترغب احدى الهٌئات فً معرفة ما اذا كان مرتب الشهري لموظفً المدارس الحكومٌه ٌقل معنوٌا عن مرتبً القطاع 

, استخدم البٌانات التالٌه لاختبار الفرض السابق مفترضا استقلال العٌنتٌن و ان المرتبات الشهرٌه  α=5.55الخاص عند 

 تتبع توزٌعٌن معتدلٌن لهما نفس التباٌن 

 القطاع الخاص  المدارس الحكومٌه  

 n1= 18 n2= 12 حجم العٌنه 

 1200= 2̅  1060 = 1̅  متوسط العٌنه 
   تباٌن العٌنه 

 = 24000   
 = 34000 

 

  )αT  = ( 28 ,-1.701 الجواب / 

 صائٌة للمشكلة التالٌة كما ٌلً :/ تكون الفروض الاح 75

ٌرغب قسم الدراسات الكمٌة فً معرفة ما اذا كان متوسط درجات اختبار الاحصاء لمجموعتٌن مستقلتٌن من الطلبة 

 معتدلٌن لهما نفس التباٌن .مختلف معنوٌاً حٌث ٌعتقد ان درجات الاختبار تتبع توزٌعٌن 

 فٌما ٌلً البٌانات التً حصلنا علٌها من المجموعتٌن : 

 المجموعة الثانٌة   المجموعة الاولى   

 n1= 10 n2= 10 حجم العٌنه 
 90= 2̅  80 = 1̅  متوسط العٌنه 

   تباٌن المجتمع  
 = 20   

 = 30 
هل ٌمكن اعتبار ان متوسط درجات الاحصاء لطلبة المجموعة الاولى اقل معنوٌاً من طلبة المجموعة الثانٌة عند 

5.55=α  ؟ 

  : µ21µ2  .  H1 :µ1=µH0>الجواب / 

 / احصاء الاختبار للمشكلة التالٌة تساوي : 71

مفردة من مجتمعٌن معتدلٌن لهم نفس التباٌن افترض ان متوسط العٌنة  16اخذت عٌنتان مستقلتان تتكون كل منهما من 

  بتباٌن  96الاولى ٌساوي 
  بتباٌن  90و ان متوسط العٌنة التالٌة  4000 = 

هل تؤدي هذه البٌانات الى رفض  6000 = 

 2.04 اذا علمت ان القٌمة الحرجة تساوي α=0.05فرض العدم بتساوي متوسطً المجتمعٌن عند 

 T = 0.24 الجواب / 

 / تكون الفروض الاحصائٌة للمشكلة التالٌة كما ٌلً : 72

 ٌرغب احد خبراء التغذٌة فً معرفة ما اذا كان غذاء جدٌد به هرمون للنمو ٌمكن ان ٌزٌد معنوٌاً من وزن الماشٌة .

اختٌرت عٌنتٌن من الماشٌة و تمت تغذٌة الأولى بالغذاء الجدٌد و الثانٌة بالغذاء العادي , و تم تسجٌل الزٌادة فً الوزن 

 لكلا المجموعتٌن بعد مرور شهر من تناول الغذاء الخاص بكل مجموعة . الجدول التالً ٌبٌن بٌانات كلا المجموعتٌن 

 الغذاء العادي    الغذاء الجدٌد 

 n1= 11 n2= 11 العٌنه  حجم
 16= 2̅  19 = 1̅  متوسط العٌنه 

   تباٌن المجتمع 
 = 45   

 = 35 

 α=5.55تدل هذه البٌانات على ان الغذاء الجدٌد ٌزٌد من وزن الماشٌة عن 

  : µ21µ2  .  H1 :µ1=µH0<الجواب / 
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 القرار للمشكلة التالٌة هو :/ 73

 طالبا فً الرٌاضٌات و الانجلٌزٌة: 16 البٌانات التالٌة تمثل درجات

 مربع الفرق

 

 الفرق

 

 الرٌاضٌات

 

 الانجلٌزٌة

 

0 0 84 84 

4 -2 57 55 

25 -5 90 85 

1 1 97 98 

196 -14 94 80 

4 2 53 55 

25 5 75 80 

1 -1 63 64 

1 1 90 91 

9 3 82 85 

4 2 88 90 

16 -4 98 94 

4 -2 77 75 

16 -4 90 86 

36 6 85 91 

36 6 86 92 

 المجموع    0.25- 378

افترض أن الدرجات تتبع التوزٌع المعتدل لاختبار الفرض القائل بتساوي متوسط المجتمع فً الرٌاضٌات مع 

 ؟  α=0.05 المجتمع فً الانجلٌزٌة عند طسمتو

 الجواب / قبول فرض العدم .
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  القٌمة الحرجة للمشكلة التالٌة :/ 74

 القنوات التلٌفزٌونٌة فً معرفه ما إذا كانت درجه شعبٌه برنامجٌن تلٌفزٌونٌن متساوٌة.ترغب احدى 

 منهم ٌشاهدون البرنامج بانتظام. 255من المشاهدٌن المتوقعٌن للبرنامج الأول فوجد أن  455سحبت عٌنه عشوائٌة من 

منهم ٌشاهدون البرنامج  255انً فوجد أن سحبت عٌنه أخرى مستقله بنفس الحجم من المشاهدٌن المتوقعٌن للبرنامج الث

 بانتظام.

 ؟%5عند مستوى معنوٌة قدره  اختبر الفرض القائل بتساوي النسبتٌن فً مقابل الفرض القائل باختلافهما 

 ± 1.96الجواب / 

 :  تساوي / درجة الحرٌة للمشكلة التالٌة 75

ٌن معتدلٌن لهم نفس التباٌن افترض ان متوسط العٌنة مفردة من مجتمع 16اخذت عٌنتان مستقلتان تتكون كل منهما من 

  بتباٌن  96الاولى ٌساوي 
  بتباٌن  90و ان متوسط العٌنة التالٌة  4000 = 

هل تؤدي هذه البٌانات الى رفض  6000 = 

 2.04 اذا علمت ان القٌمة الحرجة تساوي α=0.05فرض العدم بتساوي متوسطً المجتمعٌن عند 

  = 30df الجواب / 

 

 اتجاه الاختبار الاحصائً للمشكلة التالٌة ٌكون : / 76

ٌدعً احد المصانع بأن احبال الناٌلون التً ٌنتجها اقوى من احبال القطن . استخدم البٌانات التالٌة لاختبار هذا الادعاء 

 % 1عند مستوى معنوٌة قدره 

 احبال القطن   احبال الناٌلون 

 n1= 36 n2= 36 حجم العٌنه 
 101= 2̅  105 = 1̅  متوسط العٌنه 

   تباٌن المجتمع 
 = 74   

 = 70 

 الجواب / ذو طرف اٌمن .

 

 / القرار الاحصائً للمشكلة التالٌة هو : 77

وحده من انتاج الماكٌنة الأولى فتبٌن وجود  100لمقارنة نسبة المعٌب فً ماكٌنتٌن . سحبت عٌنة عشوائٌة مكونة من 

وحده من انتاج الماكٌنة الثانٌة فتبٌن وجود خمس وحدات  100منها. و سحبت عٌنه اخرى مستقله من  اربع وحدات معٌبه

 ؟  %1معٌبة بها .هل تؤٌد هذه البٌانات الفرض القائل بتساوي نسبتً المعٌب فً انتاج الماكٌنتٌن عند مستوى معنوٌة قدره 

  الجواب / قبول فرض العدم و رفض الفرض البدٌل .

 

 / تعرف قوة الاختبار بأنها ... 74

 الجواب / احتمال رفض الفرض العدمً و هو خاطئ .
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 / تكون الفروض الاحصائٌة للمشكلة التالٌة كما ٌلً : 79

من اختبار لقٌاس قدرة الطفل على تعلم كلمات جدٌدة . و المطلوب معرفة ما اذا كان متوسط درجات الاختبار لأطفال 

 ٌختلف معنوٌاً عن اقلٌه اخرى .احدى الاقلٌات 

افترض ان درجات اختبار هاتٌن الاقلٌتٌن تتبع توزٌعٌن معتدلٌن لهما نفس التباٌن . اعطً الاختبار لمجموعتٌن مستقلتٌن 

 سنوات فحصلنا على البٌانات التالٌة : 4من الاطفال فً عمر 

 المجموعة الثانٌة المجموعة الاولى 

 n1= 10 n2= 8 حجم العٌنه 
 97= 2̅  95 = 1̅  متوسط العٌنه 

   تباٌن المجتمع  
 = 40   

 = 36 
 0.05α =لاختبار الفرض القائل بتساوي قدرة الاطفال فً العٌنتٌن فً مقابل اختلافهما . استخدم 

 H0 : µ1=µ2  .  H1 :µ1≠µ2لجواب / ا

 

 / الفرض البدٌل للمشكلة التالٌة هو : 45

على الاقل من جمٌع طلبات التصلٌح ٌرجع إلى قصور فً نوع معٌن  %70ٌدعً بائع تجزئة كبٌر لأجهزة التلفزٌون أن 

من هذه الطلبات ٌرجع إلى قصور هذا النوع من   65طلب تصلٌح فوجد ان  100من اللمبات . اختٌرت عٌنة مكونة من 

 ؟  %5ه اللمبات . هل سنرفض هذا الادعاء عند مستوى معنوٌه قدر

 الجواب / اختبار ذو طرف واحد اٌمن .


